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• We are glad you’re here!

• Feel free to come off mute and on camera

• Raise your hand to ask your questions live or submit them in the Q&A

• Replay shared within 48 hours

WELCOME
C M M C  C O N N E C T



YOUR TEAM
C M M C  C O N N E C T

Dr. Thomas Graham

CCP, CCA, CMMC Instructor
VP, CISO
Redspin

Jeremy Mares

VP, Sales
Federal Accounts – CMMC

Redspin 

Robert Teague

CCP, CCA, Director, 
CMMC Services

Redspin 



Pre-submitted Q&A

C M M C  C O N N E C T  –  A P R I L  2 0 2 4



Regarding screening 
employees (PS 3.9.1) prior 
to authorizing access to 
CUI, does this include all 
current employees or can 
they be "grand fathered" 
in?

RESPONSE PANEL
C M M C  C O N N E C T

Dr. Thomas Graham Jeremy Mares Robert Teague

Have a question? Submit them in the Q&A now or “raise your hand” when we 
get to the live segment!



For non-cloud 
MSPs/subcontractors what 
will CMMC assessments for 
the prime contractor include 
to show subs are CMMC 
compliant?

RESPONSE PANEL
C M M C  C O N N E C T

Dr. Thomas Graham Jeremy Mares Robert Teague

Have a question? Submit them in the Q&A now or “raise your hand” when we 
get to the live segment!



How do I determine if a 
system is in scope for the 
assessment (e.g., Deltek, 
Salesforce, or our HR 
systems)?

RESPONSE PANEL
C M M C  C O N N E C T

Dr. Thomas Graham Jeremy Mares Robert Teague

Have a question? Submit them in the Q&A now or “raise your hand” when we 
get to the live segment!



How easy the scope 
changes when CUI is being 
created by an OSC -vs- just 
receiving and storing CUI. 

RESPONSE PANEL
C M M C  C O N N E C T

Dr. Thomas Graham Jeremy Mares Robert Teague

Have a question? Submit them in the Q&A now or “raise your hand” when we 
get to the live segment!



Which large prime contractors, if any, 
have gone on record indicating they will 
be enforcing flowdown requirements to 
subcontractors for CMMC L1?
How about L2? 
What is the most aggressive likely stance 
and timeline that a large prime will create 
and enforce for CMMC flowdown? 
What recourse would the prime 
contractor utilize to address 
noncompliant downstream suppliers; or 
put another way, by what means would it 
be both legal and practical for the prime 
to enact negative consequences on 
subcontractors?

RESPONSE PANEL
C M M C  C O N N E C T

Dr. Thomas Graham Jeremy Mares Robert Teague

Have a question? Submit them in the Q&A now or “raise your hand” when we 
get to the live segment!



Live Q&A

C M M C  C O N N E C T  –  A P R I L  2 0 2 4



ASK US ANYTHING!
C M M C  C O N N E C T

Dr. Thomas Graham

CCP, CCA, CMMC Instructor
VP, CISO
Redspin

Jeremy Mares

VP, Sales
Federal Accounts – CMMC

Redspin 

Robert Teague

CCP, CCA, Director, 
CMMC Services

Redspin 



We are here to help. 
Our missions is to move federal 

contractors to a more secure, 
compliance, and resilient state to help 

protect the Defense Industrial Base. 



UPCOMING EVENTS
C M M C  C O N N E C T

CIC 2024 | May 6, College Park, MD
Join us at CMMC Day, where Redspin and KTL shine as 
title sponsors, embodying a partnership committed to 
elevating the Defense Industrial Base with top-tier 
CMMC expertise and experience.

CMMC Connect | May 30
Join us again next month! Same format, same platform, 
new questions, new updates! 
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CONTACT US FOR ANSWERS AND ACTION

www.Redspin.com

CMMC Resources >

888.907.3335

info@Redspin.com

LinkedIn.com/company/redspin-inc

http://www.redspin.com/
https://redspin.com/resource-center/

